

III. A MEZŐGAZDASÁGBAN FELHASZNÁLT GÁZOLAJ JÖVEDÉKI ADÓJÁNAK VISSZAIGÉNYLÉSE

A mezőgazdaságban felhasznált gázolaj jövedéki adójának visszaigénylésére 1998. óta van lehetőségük a gazdálkodóknak. A visszaigénylés feltételeit a 216/1997 (XII.1.) Kormányrendelet, 2008-tól a pedig a 341/2007. (XII.15.) Kormányrendelet szabályozza. A visszaigényelhető összeg mértéke, az adott művelési ágban munkaműveletenként meghatározott gázolaj felhasználás jövedéki adójának 80 %-a (jelenlegi mértéke 77,88 Ft/liter).

2008-ig az egyes termelési ágazatokban évente elszámolható üzemanyag maximális mértéke a következő:

Művelési ág:	Szántó	Gyümölcsös	Tehén	Erdőgazdálkodás	Haltermelés
Gázolaj :	97 l/ha	200 l/ha	85 l/db	90 l/ha	55 l/ha

2008. évtől az elszámolható üzemanyagnorma valamennyi művelési ágban 97l/ha, mely gyümölcsös művelési ágban „de minimis” támogatás formájában, külön igénylés útján kiegészíthető. Fontos változás, hogy a tehénlétszám alapú gázolaj-támogatás 2008-tól megszűnt!

A bevallást (visszaigénylést) a területileg illetékes NAV Vám- és Pénzügyőri Igazgatóságához, elektronikus úton, az ügyfélkapun keresztül kell benyújtani (megyénk esetében a pontos cím: 8002 Székesfehérvár Pf. 33.), a VPOP honlapjáról (www.vam.gov.hu) is letölthető J04 sz. nyomtatványon. Az adózás rendjének szabályai szerint a „gázolaj-támogatás” 5 évre visszamenőleg igényelhető. 2008. évet megelőzően a bevallást tárgyhót követő 15 nap után lehetett benyújtani, ezt követően az igénylés I. félévre 07.15-től, III. negyedévre 10.15-től, IV. negyedévre 01.15-től lehetséges.

A bevalláshoz az alábbi mellékletek csatolandók:

- Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóságának igazolása, a Körzeti Földhivatal által kiadott földhasználati lap alapján.
- Megművelt területek listája (hrsz., terület, tulajdonos neve, lakcíme, adóazonosítója feltüntetésével).
- Munkaműveleti összesítő: hrsz, terület, kultúra, elvégzett munkaművelet megnevezésével.
- Az üzemanyag felhasználását igazoló gázolaj-, vagy bér munka- számlák. *Fontos! A számlákon a vevő adóazonosítójának feltüntetése is kötelező! A bérmunkaszámlákon munka műveletenként szerepeltetni kell a felhasznált gázolaj mennyiségét és értékét!*

A bevallások kitöltésének segítésében a Magyar Agrárkamara ügyfélszolgálati tanácsadói rendelkezésükre állnak.

Hauszknacht Ádám

Kamarai Tanácsadó

30/226 9479